

4 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ. С ПРАЗДНИКОМ!

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 36 (10428)
ЧЕТВЕРГ,
4 СЕНТЯБРЯ 2025 г.

Цена в киосках
«Роспечать» – 30 рублей.
12+

Информационная газета
Издаётся с января 1974 года
г. Губкин, Белгородская область

Михаил Лобазнов:

«Благодарю компанию «Металлоинвест» за уникальный подарок – ФОК «Лебединский». Он внесёт значительный вклад в укрепление здоровья и спортивного духа наших жителей. Откроет новые горизонты для спортивных достижений» • стр. 9



Быть вместе – это счастье



Артём и Ангелина Долженковы с сыновьями Даниилом и Кириллом и дочкой Софией

Артём и Ангелина Долженковы встретились 1 сентября 2006 года в старом парке. Молодые люди поняли, что созданы друг для друга. Поженились и обосновались в родном Губкине. Спустя 19 лет 1 сентября на встречу с журналистами они пришли в парк с тремя детьми – школьниками Даниилом и Кириллом, малышкой Софией.

Артём и Ангелина любят родной город за уют, комфорт и красоту. Всё в шаговой доступности, нет суеты, рядом родственники и друзья. Радуются, что город с каждым годом хорошоеет. Вот и любимый старый парк преобразился в современный и стильный «Парк детства», где приятно отдохнуть всей семьёй. Артём продолжил династию полицейских – он майор, служит заместителем командира отдельной роты патрульно-постовой службы. Принципы, которым твёрдо следует, унаследовал от отца Игоря Ивановича, по примеру которого пришёл в органы правоохранительной службы. Среди его коллег – двоюродный брат. За добросовестность и стопроцентную самоотдачу Артём награждён медалями «За доблесть в службе», «За отличие» II и III степеней. Ангелина выбрали медицину – она акушерка женской консультации Губкинской ЦРБ. У обоих – единст-

венное место работы. Постоянство и верность выбранному пути скрепляют их семейный союз.

В семье на первое место ставят заботу друг о друге, помогают по дому, не дождаясь просьбы. Этому наставляют и детей. Даниил учится в десятом классе, Кирилл в четвёртом школы № 1. Мальчишки по примеру папы-боксёра увлекаются спортом – хорошая закалка поможет во взрослой жизни. Даниил планирует свою профессиональную деятельность связать с ИТ-сферой, а Кирилл хочет пойти по стопам отца. София – воспитанница д/с № 34 «Игрушка». От мамы-мастерицы дети переняли любовь к творчеству. Создание всевозможных поделок – общее семейное увлечение. Ещё одно любимое занятие на выходных – рыбалка. Радуются, когда получается всем вместе выехать на природу с ночёвкой в палатках. Навещают родителей Ангелины в Петровках, в селе, в атмосфере умиротворения и спокойствия, лучше всего восстановить силы после напряжённых трудовых будней. Частые гости и у родителей Артёма на улице Революционной. В отпуск – на море.

«Когда все друг другу помогают, всё само собой получается. Мы всегда стараемся проводить свободное время вместе. Если позволяет работа, собираемся за большим накрытым столом по праздникам большой

компанией. Люблю приготовить для мужа и детей вкусное, порадовать разнообразными блюдами», – делится рецептом семейного счастья Ангелина.

В этом году она награждена знаком «Материнская слава» III степени. Признаётся, что получить награду было волнительно и приятно. Это и признание заслуг хранительницы домашнего очага, и мощный стимул приносить пользу.

Артём учит сыновей строительному ремеслу, огородным хитростям, а ребята с удовольствием осваивают вместе с папой «мужские науки». Знают, как плотничать, бетон заливать, картошку посадить. Семья Долженковых планирует строить свой дом, и, конечно, это станет ещё одним большим общим делом.

«Важно всё уметь, быть ответственным, целеустремлённым, трудолюбивым. Эти качества закладываются в семье», – считает Артём.

Старший Даниил охотно помогает младшему брату, играет с сестрёнкой. Он рад, что растёт в многодетной семье, в которой царят любовь и поддержка. Родители надеются, что их пример станет путеводной звездой для детей, они найдут своё место в жизни и воплотят все свои мечты.

Ольга Кононыхина
Фото Вадима Москалевы

Уважаемые семьи Белгородчины!
Дорогие друзья!

Вот уже пятый год наша Белгородская область отмечает День многодетной семьи. Он уже стал добрым символом нашего общего стремления к сохранению самых важных ценностей. Семья – это сердце и неиссякаемый источник нашей силы, вдохновения и счастья. Именно в ней мы учимся любить и поддерживать. Именно крепкие, большие семьи делают наш регион сильным и процветающим.

Мы гордимся тем, что количество многодетных семей в Белгородской области постоянно растёт. Если в 2020 году их было 15 тысяч, то в 2025 – уже 18 тысяч, в них воспитывается более 60 тысяч детей. Каждый рождённый малыш – это бесценный вклад в наше общее завтра.

Мы стремимся окружить каждую многодетную семью вниманием и заботой, создавая условия для их гармоничного развития. В нашей области действует множество мер поддержки: компенсация коммунальных услуг, бесплатные проезд и питание для школьников, льготное посещение музеев и выставок. Активно решается и жилищный вопрос: в 2024 году 29 многодетных семей обрели свой дом, и ещё 42 семьи получат ключи от нового жилья в течение этого года.

Ещё одна важная государственная поддержка – региональный материнский капитал на третьего ребёнка и последующих детей. В этом году он составляет 94 555 рублей, однако уже принято решение о том, что с января 2026 года он увеличится до 150 тысяч рублей. С этого нового учебного года мы начали выплачивать многодетным семьям единовременную выплату в 10 тысяч рублей на каждого ребёнка для приобретения школьной и спортивной формы. Ранее такая помощь оказывалась только первоклассникам из многодетных семей и детям, чьи отцы принимают участие в СВО.

Мы увеличиваем финансирование на социальную поддержку наших многодетных семей. В 2024 году из областного бюджета было направлено свыше 713 миллионов рублей, а на 2025 год мы запланировали ещё более существенную сумму – почти 1,2 миллиарда рублей. Мы искренне надеемся, что эти меры помогут обеспечить уверенность в завтрашнем дне и создадут все условия для процветания многодетных семей Белгородчины.

В этот чудесный праздник очень хочется, чтобы каждая семья нашего региона была счастлива, жила в мире и согласии. Настоящая белгородская семья – многодетная. Пусть ваши дома всегда будут наполнены звонким детским смехом, теплом домашнего уюта и нежной заботой друг о друге. Берегите своих родных и близких. Цените каждую минуту, проведённую вместе с семьёй, которая и есть самое дорогое в нашей жизни.

Вячеслав Гладков,
губернатор Белгородской области